

Suwałki, dnia 20/12/2023r.

l.dz. SZW.DZI. 262.608/52/PN/MN/2023

WYKONAWCY

ubiegający się o zamówienie publiczne

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetarg nieograniczony na ”**Usługa wykonywania okresowych przeglądów technicznych, bieżących napraw i konserwacji aparatury medycznej dopuszczająca tą aparaturę do bezpiecznego użytkowania**” – znak sprawy **52/PN/MN/2023**.

Zamawiający, **Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach Dział Zamówień i Inwestycji**, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023r. poz. 1605 ze zm.), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami:

UCZESTNIK 1

Pytanie 22 . Dotyczy Zał. nr 6 do SWZ (OPZ) pkt. 21_ Pakietu nr 98:

Prosimy Zamawiającego o wyrażenie zgody na odstąpienie od posiadania przez autoryzowany serwis konieczności wykazu usług.

Odpowiedź: zgodnie z SWZ.

UCZESTNIK 2

Pytanie 1

pismem z dnia 11.12.2023 r. Zamawiający udzielił m.in. odpowiedzi: UCZESTNIK 25 "Pytanie 1 Zadanie nr 84: Dot. załącznika nr 5 do SWZ Wykonawca wyjaśnia, że zgodnie z zaleceniami Producenta wykonywanie regularnych przeglądów technicznych (przez autoryzowany serwis) urządzeń objętych pakietem nr 84 powinno odbywać się co 24 miesiące. Wobec tego, a także mając na uwadze termin obowiązywania przyszłej umowy, prosimy o potwierdzenie liczby przeglądów podanej przez Zamawiającego w Formularzu cenowym. Ewentualnie Wykonawca wnosi o dostosowanie wskazanego załącznika poprzez podanie właściwej (zgodnej z zaleceniami Producenta) liczby przeglądów, tj. 1 przegląd na urządzenie w trakcie trwania umowy. Odpowiedź: w zadaniu 84 przeglądy techniczne zgodnie zaleceniem producenta powinny być co 24 miesiące(1 raz w obowiązującej przyszłej umowie). Zamawiający modyfikuje formularz asortymentowo cenowy nanosząc zmianę." Mając na uwadze powyższe wnosimy o udostępnienie zmodyfikowanego formularza cenowego.

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje formularz asortymentowo-cenowy w zakresie części 84 w następujący sposób:

84	Nazwa aparatury		Typ(model aparatury)	Producent	Ilość sztuk	ilość
Lp						przeglądów
1	Pompa infuzyjna		S2 jednotorowa	Medima Warszawa	14	1
2	Pompa infuzyjna		S 300	Medima Warszawa	110	1
3	Pompa infuzyjna		P300 objętościowa	Medima Warszawa	7	1
4	Pompa infuzyjna		S-PCA	Medima Warszawa	1	1
5	Stacja dokująca do pomp infuzyjnych		DS304 DS306	Medima Warszawa	15	1

									147	
--	--	--	--	--	--	--	--	--	-----	--

Jednocześnie Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023r. poz. 1605 ze zm.), informuje, że zmianie ulegają terminy:

- składania ofert, z dnia 2023-12-22 godz. 12:00 na dzień 2023-12-27 godz. 12:00.
- otwarcia ofert, z dnia 2023-12-22 godz. 13:00 na dzień 2023-12-27 godz. 13:00.
- Termin związania ofertą, z dnia 2024-03-17, na dzień 2024-03-25

Miejsce składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na zapytania zostały zamieszczone na stronie zamawiającego www.szpital.suwalki.pl. Zamawiający zobowiązuje Wykonawców do uwzględnienia odpowiedzi i modyfikacji w złożonej ofercie.

Powyższe pismo stanowi uzupełnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia znak: 52/PN/MN/2023 z dnia 13/11/2023r.

Z poważaniem

Adam Szałanda

Dyrektor
Szpitala Wojewódzkiego
im. dr. Ludwika Rydygiera
w Suwałkach